Задачі для розв’язування.

1. Розчин об’ємом 1,4 л містить 63 г глюкози С6Н12О6. Знайти осмотичний тиск розчину, при 0оС.

2. Визначити молекулярну масу неелектроліта, якщо у 5 л розчину міститься 2,5 г неелектроліту. Осмотичний тиск цього розчину дорівнює 0,23∙105 Па при 20оС.

3. Визначити температуру кипіння та замерзання розчину, котрий містить 1 г нітробензолу C6H5NO2 у 10 г бензолу. Ебуліоскопічна та кріоскопічна константи бензолу відповідно дорівнюють 2,57 і 5,1 оС. Температура кипіння чистого бензолу +80,2 оС, температура замерзання +5,4 оС.

4. Обчисліть кріоскопічну константу води, якщо водний розчин етилового спирту(ω = 11,3 %) замерзає при температурі –5оС.

5. Тиск насиченого пару над розчином, утвореним розчиненням 24,8 г KCl в 100 г Н2О при 100 оС дорівнює 9,14∙104 Па. Обчисліть ізотонічний коефіцієнт, якщо тиск водяної пари при цій же температурі дорівнює 1,033∙105 Па.

6. Розчин, котрий містить 8 г NaOH в 1000 г H2O кипить при температурі 100,184 оС. Визначте ізотонічний коефіцієнт, якщо ебуліоскопічна константа для води дорівнює 0,516 оС

7. Для розчину, котрий утворився розчиненням 18 г H3PO4 в 282 см3 води (ρ=1,031 г/см3), обчисліть: а) масову частку розчиненої речовини в % (ω), б) молярну (СМ), в) еквівалентну(Сн), г) моляльну (m) концентрації.

8. Визначте маси цукру та його 10%-вого розчину необхідні для приготування 270 г 20%-вого розчину.

9. Яка масова частка CaCl2 в розчині, який утворився, при розчиненні 21,9 г його гексагідрату в 100 г води.

10. На нейтралізацію 50 см3 розчину кислоти витратили 25 см3 0,5 н розчину лугу. Чому дорівнює молярна концентрація еквівалента кислоти (Сн)?

11. Змішали 10 см3 10%-вого розчину HNO3 (ρ=1,056 г/см3) і 100 см3 30%-вого розчину HNO3 (ρ=1,184 г/см3). Обчисліть масову частку розчиненої речовини утвореного розчину.

12. Який об’єм 50%-вого розчину КОН (ρ=1,538 г/см3) потрібно для приготування 3 л 6%-вого розчину (ρ=1,048 г/см3)?

